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Бытовой райдер и трансфер.
Группа состоит из четырёх музыкантов. 

При организации концерта в Москве, Московской области, Нижнем Новгороде и Нижегородской области группа добирается до площадки на собственном автотранспорте, расходы на который включены в стоимость выступления. Ночлег группе не требуется.

Питание для группы должно быть организовано по схеме один лёгкий ланч и один полноценный обед. Время ланча и обеда оговаривается индивидуально в зависимости от параметров мероприятия. Все музыканты коллектива употребляют в пищу рыбу, мясо птицы, морепродукты, а так же овощи, фрукты, гарниры.
При организации любого гастрольного тура группа настаивает на передвижении ж\д транспортом (купе) либо авиаперелётом.

Проживание группы должно быть организовано в гостинице, отвечающей минимальным требованиям комфорта: душ, горячая вода, отопление, кондиционер, чистые сухие постели, работающий холодильник в номере, свободный Wi-Fi. Размещение в трёх- и более- местных номерах допускается. 

Питание для группы должно быть организовано по трёхразовой схеме. Все музыканты коллектива употребляют в пищу рыбу, мясо птицы, морепродукты, а так же овощи, фрукты, гарниры.
В качестве напитков в процессе приёма пищи участники предпочитают минеральную воду «Ессентуки 4» и горячий чай. 

В гримёрной перед выходом на сцену группе потребуется:

1. Одна бутылка 0,5 виски «White horse» или «William lawson's»;
2. Четыре бутылки 0,5 литра чистой не газированной воды;
3. Горячий зелёный чай с сахаром, лимоном и имбирём;

4. Четыре рюмки вместительностью не менее 50 граммов и четыре стакана;

5. Комплект мягкой мебели на пять персон;

6. Зеркало в человеческий рост;

Всё вышеперечисленные пункты бытового райдера оплачиваются Заказчиком. При возникновении сложностей с выполнением пунктов бытового райдера договорённость достигается путём диалога с руководителем группы (Данила Чирьев +79108884942)
